ToMcKHi MOJUTEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
Kadenpa s3xcniepuMeHTaNbHON QU3NKH

Or4er no s1aboparopHoii padore M — 00
OIIPEAEJIEHUE JIMHEUHBIX BEJIMYNH.
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K BBINIOJIHEHHIO J1abopatopHoit padotsl JOITYIIEH

mara MOJIHKCH MTPEToJaBaTels

Ieanb DﬂﬁOTbl: U3MCPUTh pasMCpbl TCJI C IIOMOIOBIO IMTAHI'CHOUPKYJA H
MHUKPOMCTpA; O3BHAKOMHUTLCA C MCTOIOM Mojcyéra HOI’pGIHHOCTGfI.

KPATKOE TEOPETHYECKOE COAEPKAHUE PABOTbI

Houmnyc — 310

TouHocTh HOHMYCA onpenesisieTcs: Mo GpopmyJie rae

PACYETHBIE ®OPMY/IbI:
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CXEMA YCTAHOBKH

JInst u3MepeHust TMHEHHBIX BETUYUH B JaHHOW pab0Te UCIOJIb3YIOTCS TPUOOPHI:




OCHOBHBIMH YaCTSIMH KOTOPBIX SIBJISIFOTCS IIIKaJia, Ha3blBaeMas MacmraboM u
HOHUYC.
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Honunyc MukpomMerpuueckoro BUHTa (KOHUYECKUN HOHUYC) TIPEACTaBIsIeT co0oit Oapaban

C JIeJIEeHUEM, TOYHOCTh HOHMYCa MUKPOMETPa Y MM.
Pexomenpanus: IPU BBIYHUCICHUN CPEOHUX 3HAYEHUN BEIWYMH OCTABIITH
3Hayamux Ludp Ha OAHY OOJbIE, YeM COAEPXKUTCA B H3MEPEHHBIX 3HAYCHMSIX
BEJIMYVH.

Paznuuaror nBa Bua M3BMEpEHUN:
a) MpsiMble
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Tpu Buma ommboK:
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PE3YJIBTATBI UBMEPEHUU JIMHEUHBIX PASMEPOB TEJI
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HN3mepennsi mpoBeJ cTyAeHT(KA)
IIpoBepua npenogaBareb

OBPABOTKA PE3YJIbTATOB U3MEPEHUI

1. [TorpemiHOCTH NMPSAMBIX U3MEPEHUN
Brruncienue cpez[HeKBanpaTHqui/’I MNOTPCIIHOCTHU AJIAA MJIMHBI, IIWPHUHBI U BBICOTLI

Tena mo popmyne
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ty n - Kooppuuuent Croronenta

IHorpemHoOCTs OAHOKPATHBIX U3MEPEeHUN
Aaou = ABou = Acon = 0’95' ga y THC 14 n = TaK KakK

a,b,c, U3MEPEHO C TOYHOCTBIO

OO0mas ommuoKa NPsAMbIX U3Mepennu a,b,c

AR = JAX? + AR,
Aa=.
AB=,
Ac=.

2. BoluncjieHHe cpefHeil KBaApaTU4YHOM NMOrPelIHOCTH JHaMeTpa
BbICOTHI
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IorpemHOCTh OJHOKPATHBIX U3MEPEHU I
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Duh HN3MCPCHO C TOYHOCTBIO

O6mas omudka npsaMbIx n3mepenuii D, h
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3. IlorpemtHOCTH KOCBEHHBIX U3MEPEHHH

AV, 43\ (4¢\ (acY
1) =l = ¥ = | = >
V a 6 c

aVv
-V

Vv

aVv
vy
AO0COJIIOTHASI MOTPEIHOCTh
AV = AV, =

OKOHYATEJIbHBIN PE3YJIBTAT

V, = C JOBEpUTEILHOM BeposiTHOCThIO o = 0,95
V, = C JOBEPHUTEIBHON BeposATHOCTHIO o= 0,95

BBIBO/JI




KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI

UTO0 3HAYUT U3MEPUTH BEJIUUNHY ?

JlaTh MoHATHE NPSIMBIX U3MEPEHUM.

JlaTh NOHATHE KOCBEHHBIX U3MEPECHUM.

YeMm BbI3BaHbI CIIy4ailHbIE MOIPEITHOCTH?

C yeM cBsI3aHBI CUCTEMATUYECKUE MTOTPEIIHOCTH?

Yrto Takoe abCOTOTHAS MTOTPEUTHOCTH?

YTo Takoe OTHOCUTEIbHAS OTPENTHOCT?

Kak onpenenuth TOYHOCTh HOHUYCA pUbopa’?

[To kako# morpemHoCcTH (OTHOCUTEIBHOM WM a0COJIIOTHOM) MOXHO CYAHUTh O

TOYHOCTH U3MEPEHUN?

10.®u3nueckas BeluyuHA oOmpeaensercs KocBeHHO. OT dyero OyAeT 3aBUCETh
a0COJIOTHAS MMOTPEUTHOCTh pe3ysIbTaTa U3MEpPEHUN?

11.®usnueckas BelUYUHA oOmpeaensercs KocBeHHO. OT dyero OyAeT 3aBUCETh
OTHOCHUTEJIbHAS TOTPEIIHOCTh H3MEPEHHI?

12.3anummuTe MpaBMIIBHO PE3yibTaT B COOTBETCTBUU C MPaBUIAMH OKPYTJICHUS

CoNOORLDE

N3mepeHnHast BeJIM4YMHA | AOCOJIOTHAS MOTPEIIHOCTD PesyabTart
a) E = 26547 AE =397

0) K=10,12450 AK =0,00154

B) = 1,837-107" Aq =0,0150- 107
r) ¢ =0,2471 ¢ =0,00857

n) H=16,262 AH =0,137

e) k=0,3462 -10°° Ak =0,00813-10°
k) N = 6,0452 AN =0,0172

3) F =96512 AF =348

n) D=1,726 -10" AD =0,0168-10"
k) E=0,01617 AE =0,000971

a)) M=27,134 AM = 0,650

m) | =0,0637 Al =0,00253

) B=6,350-10"* AB =0,0143-10"°

13.3aman Bua QyHKIMH, TOE Q, B, €, 0 - H3MEpsIieMbIe BETHUNHBIL.
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BriBenure hopmMyy OTHOCUTENBHON MOTPEIIHOCTH
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(1m0 yKa3aHUIO MpenoaaBaTeJin)

BeinonHun cryaeHT(ka) rpymnmbl

[IpoBepun npenongasarenp

(Pamunus 1.0.)




